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Уже сьогодні переможці парламентських 

виборів можуть офіційно оголосити про 

завершення переговорів з приводу 

створення парламентської коаліції, 

повідомляє "Сегодня". 

 

Учасники переговорів активно заявляють 

свої претензії на різні міністерства, а 

замість визначення "квоти", вони 

використовують слова "сфера 

відповідальності".  

 

Інвестори з Європи дуже обережно 

ставляться до обіцянок української влади 

про економічні реформи, але не втрачають 

надії на покращення ситуації, повідомляє 

"День"... 

 

Великобританія відзначила День 

закінчення Першої світової війни 

 

 

Країни Західної Європи урочисто 

відсвяткували День перемир'я у вівторок, 

11 листопада, приурочений до завершення 

Першої світової війни. 

У рові лондонського Тауера влаштована 

інсталяція з 888 246 червоних керамічних 

маків, по одному на кожного солдата з 

Великобританії і країн Співдружності, 

загиблих на тій війні. 

Центром урочистостей в Бельгії стало 

місто Іпр, де сталися три великих битви 

Першої світової війни. Крім Франції, 

Бельгії та країн Британської співдружності, 

11 листопада святкують в США і Канаді ... 

Рада безпеки ООН назвала 

сценарії розвитку української 

кризи 

 
 
У середу, 12 листопада, відбулося 

позачергове засідання Ради Безпеки 

ООН, на якому обговорювалася 

ситуація в Україні. 

  

Помічник генерального секретаря ООН 

з політичних питань Йенс Тойберг-

Франзен заявив, що міжнародна 

організація побоюється можливого 

поновлення активних бойових дій в 

Україні. 

  

На думку представника ООН, не 

виключено також, що криза в цьому 

регіоні триватиме ще місяцямиі й буде 

проявлятися в періодичних, але менш 

інтенсивних сутичках ... 

 

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, 

інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією. 

 

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у 9-му Українському Інвестиційному Саміті, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. 

Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою. 

 

Віталій Кличко, мер Києва  

Cесія 1, 9 грудня 

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні 

інвестиції та  експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в 

розвиток інфраструктури міста,  збереження її культурного спадку та адміністративної реформи. 

 

Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг 

9 грудня, сеcія на підтвердженні  

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – 

вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м’яса, 

а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.  

 

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%. 

Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua,  вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників. 
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